

## 正 誤 表

「下肢動静脈エコー実践テキスト」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
2	上から9行目, 表1 右	<u>(単位表記) mm/s</u>	<u>cm/sec</u>

2012年11月14日

株式会社南江堂